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1. Základní informace  
 
1.1. Název   

 
Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC 

 (dále jen APIC) 
 

1.2. Identifikace   
 

Název právnické osoby   
 
Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC 
 
Adresa sídla ( obec, část obce, PS Č, ulice, č.p., č.o. ) 
 
Liberec, Liberec 2, 460 02 , U Nisy 745/6a 
 
Statutární zástupce ( jméno, p říjmení, funkce, podpis ) 
 
Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení   
 
Zpracovatel(é) zprávy ( jméno, p říjmení, funkce, podpis ) 
 
Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení   
 
Vladimíra Pachlová – admin.pracovník APIC   

 
 

1.3. Typ zprávy 
 
Výroční zpráva 

 
2.      Zhodnocení plánu činnosti APIC  
 
2.1. Rekapitulace a zhodnocení pln ění plánu činnosti APIC 

 
Bod č. 1 Plánu činnosti 
Na základě spolupráce s nevládními agrárními organizacemi a zájmovými skupinami 
průběžně aktualizovat databáze všech cílových skupin uživatelů a příjemců informací 
 
Bod č. 1. plnění Plánu činnosti 
APIC spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi a zájmovými svazy, které působí 
v Libereckém kraji  (Agrární komora, Zemědělský svaz, Asociace soukromého zemědělství, 
Svaz chovatelů ovcí a koz, Český svaz včelařů a dalšími). Obsahem této spolupráce je mj. 
aktualizace cílových skupin uživatelů poskytovaných informací. Mezi účinné nástroje  patří 
rozšíření portálu APIC o katalog agrárních subjektů v roce 2013, umožňující přihlášení 
nových subjektů vlastní iniciativou a jejich průběžná aktualizace na základě požadavku 
těchto subjektů.  
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Bod č. 2. Plánu činnosti 
Přenášet informace od centrálních orgánů MZe ČR, SZIF, PGRLF, ÚZEI, Libereckého kraje, 
vládních i nevládních organizací. Při tom se zaměřovat zejména na cílený přenos informací 
z oblasti uplatňování společné zemědělské politiky v souladu s regionálními prioritami. Tyto  
informace budou poskytovány i v rámci setkání agrární veřejnosti při akcích vyhlášených a 
realizovaných ve spolupráci s Libereckým krajem. 
 
Bod č. 2. plnění Plánu činnosti 
Získané informace přímo doručené nebo vyhledávané prostřednictvím webových stránek 
uvedených institucí jsou zpracovávány a dále pravidelně, obvykle denně, zveřejňovány 
prostřednictvím portálu APIC. Průběžně jsou zveřejňovány materiály určené k 
připomínkování nebo již schválené legislativní změny  vztahující se k agrárnímu odvětví a 
rozvoje venkova. 
V roce 2014 se konalo v Liberci výjezdní zasedání komise pro zemědělství Asociace krajů na 
kterém zástupce APIC vystoupil s prezentací podporující informační systémy uplatňované v 
rámci činnosti APIC. Dále v srpnu 2014 na pozvání Výboru pro životní prostředí a 
zemědělství vystoupil v projednávání dalšího směřování kraje na podporu zkvalitňování 
informačního systému v odvětví Libereckého kraje.     
Mezi významné aktivity v přenosu informací  patří podpora regionálních potravin a to 
nejenom k cílovým skupinám, ale i směrem k laické veřejnosti, např. prostřednictvím TV 
APIC a sociálních sítí (nejvíce youtube) 
 
Bod č. 3. Plánu činnosti 
Přenášet informace a dostupné materiály o principech SZP na nové plánovací období 2014 -
2020. K tomu bude vytvořena na stránkách APIC samostatná rubrika na které budou 
materiály průběžně doplňovány. V souladu s regionálními prioritami přenášet současně 
informace z Programu rozvoje Libereckého kraje 2014 - 2020, opatření A3 podpora funkcí 
zemědělství, lesnictví a vodního hospodářství a E3 rozvoj venkovských oblastí.  Zpětnou 
vazbou odborných skupin, podnikatelských subjektů poskytovat informace centrálním 
orgánům zastupující stát. při vyjednávání podmínek a stejně tak Libereckému kraji při 
aktualizacích programů rozvoje.  
 
Bod č. 3. plnění Plánu činnosti 
Prioritou roku 2014 je příprava PRV 2014-2020 a souběžně Program rozvoje Libereckého 
kraje 2014-2020. Informace jsou získávány mj. osobní účastí pracovníků (členů) APIC v 
orgánech, které se na přípravě podílejí nebo jsou připomínkovým místem. Získané dílčí 
informace jsou přenášeny prostřednictvím portálu APIC včetně veškerých dostupných 
materiálů k připomínkování.  
Podle schváleného plánu činnosti na rok 2014 jsou stránky doplněny o obsah schváleného 
komplexního materiálu SZP na roky 2014-2020. Po definitivním schválení (EK) dojde k 
úpravě obsahu (odkazy) vztahující se k podmínkám v Libereckém kraji. Průběžně jsou 
zprávy  doplňovány o navazující materiály SZIF, PGRLF a další. 
 
 
Bod č. 4. Plánu činnosti 
Cílovým skupinám poskytovat konzultační a metodickou pomoc zejména v obsahu 
uvedeném v článku I. prostřednictvím portálu APIC www.apic.cz, (dále jen stránky), nebo 
podle potřeb i písemně, popřípadě dle potřeb cílových skupin telefonicky nebo při osobních 
konzultacích 
 
Bod č. 4. plnění Plánu činnosti 
K dispozici cílovým skupinám je každý pracovní den stálý pracovník. Pravidelně každou 
pracovní středu je na pracovišti APIC odborný poradce (Ing.Eva Zítková europoradce). 



4 
 

Pracoviště spolupracuje s kanceláří poradce, pracovištěm SZIF a dalšími odbornými 
pracovišti, umožňující případné odkázání na tyto.  
 
Bod č. 5. Plánu činnosti 
Zajišťovat aktualizaci stránek a jejich naplnění obsahem souvisejícím s cíli pro rozvoj 
zemědělství a venkova dle Metodiky. Aktivně přistupovat  k rozvoji informačního portálu 
APIC dle potřeb cílových skupin a partnerů stránek  a tyto po posouzení potřebnosti 
aktualizovat v reálném čase. Pro zvýšení návštěvnosti a aktuálnosti stránek  www.apic.cz, 
budou  využívány i sociální sítě. (podrobnosti viz bod 7). 
 
Bod č. 5. plnění Plánu činnosti 
Aktualizace stránek je zajišťována stálým pracovníkem. Pracoviště zajišťuje v případě 
potřeby poskytování informací externími administrátory z řad pracovníků agrárních 
organizací a zájmových svazů, které působí v Libereckém kraji. Významné informace jsou 
avizovány prostřednictvím bannerů. 2x měsíčně je vydáván a rozesílán cílovým skupinám 
zpravodaj (newsletter) za dané období, jehož obsahem jsou všechny zveřejněné zprávy a 
informace včetně odkazů. 
 
 
Bod č. 6. Plánu činnosti 
Prostřednictvím portálu APIC přenášet a poskytovat informace o zásadách a aktuálních  
změn Cross compliance a GAEC. 
. 
 
Bod č. 6. plnění Plánu činnosti 
Aktuální informace z oblasti Cross compliance a GAEC jsou zveřejňovány na stránkách. 
Zveřejňovány jsou legislativní změny, metodiky a další, pro provoz potřebné informace a 
materiály.  
 
Bod č. 7. Plánu činnosti 
Prostřednictvím stránek, produktu „TV-APIC“, a „Fotogalerie“ přinášet přehled o dění  
v agrárním odvětví regionu, zprostředkovávat rozhovory na aktuální témata. Obsahem 
popularizovat odvětví u nezemědělské veřejnosti (návštěvníků stránek mimo cílových skupin) 
a současně tím zvyšovat prestiž odvětví a podporovat domácí produkci. 
Pro dosažení tohoto cíle a pro zvýšení návštěvnosti a aktuálnosti stránek , budou využívány i 
sociální sítě. Video-zprávy budou  stejně jako již v roce 2013 přenášeny přes vytvořený 
YouTube kanál (http://www.youtube.com/user/tvAPIC/videos) umožňující zprávy vysílat 
průběžně v reálném čase a co nejaktuálněji. Uživatelé budou moci video zprávy vyhledat 
přímo na portálu YouTube.com a zřízenou na Facebook.com a také přímo na stránkách. 
Facebook.com a YouTube.com umožňují také velmi podrobné statistiky o 
uživatelích/návštěvnících, které se dají dobře použít pro zefektivnění komunikace 
s uživateli/návštěvníky. 

 
 
Bod č. 7. plnění Plánu činnosti 
 „TV APIC“  v rubrice.  „Zpravodajství“ přináší jednotlivé dílčí zprávy v reálném čase 
bezprostředně. Dále pak  souhrnný měsíční přehled o dění  v agrárním resortu regionu 
sestřihem reportáží z jednotlivých akcí konaných v Libereckém kraji. Pozornost je zaměřena 
na zemědělské a potravinářské  odvětví regionu, dobrých příkladů z praxe, reaguje na 
aktuální problematiku a dění v agrárním odvětví a další informace. Zvláštní pozornost je 
věnována také regionálním potravinám a propagaci zemědělskému školství, například 
filmovými spoty z konaných akcí.  Ve „Fotogalerii“ se ukládají zaznamenané aktivity nebo 
fotografie externích administrátorů.  Významným nástrojem je využívání sociálních sítí. 
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Bod č. 8. Plánu činnosti 
V rámci činnosti zaměřené na ochranu spotřebitelů bude prostřednictvím stránek přenášen 
denní monitoring internetového portálu Informačního centra bezpečnosti potravin. Napojením 
stránek na sociální sítě se tyto informace budou přenášet na spotřebitele    
 
 
Bod č. 8. plnění Plánu činnosti 
Rozpracováno. V druhém pololetí bude vytvořena sekce Bezpečnost potravin současně s 
úpravami stránek na PRV 2014-2020.  
 
 
Bod č. 9. Plánu činnosti 
Prostřednictvím stránek zveřejňovat a aktualizovat informace z registru akreditovaných 
poradců vedeném MZe. 
 
 
Bod č. 9. plnění Plánu činnosti 
Tyto informace jsou rozšiřovány o ostatní poradce v oboru v sekci "Poradenství" subsekci 
"Poradci" včetně veřejně poskytovaných informací těchto specialistů. 
 
Bod č. 10. Plánu činnosti 
Vést deník o poskytnutých konzultacích. 
 
Bod č. 10. plnění Plánu činnosti 
Vedením deníku je pověřen pracovník APIC, který zajišťuje průběžné zápisy o konzultacích.  
 
Bod č. 11. Plánu činnosti 
Cílovým skupinám poskytovat informace o výsledcích vědy a výzkumů, propagovat je s cílem 
doporučení  jejich transferu do praxe. S cílem trvalého vzdělávání a získávání znalostí o 
stavu v odvětví zajišťovat odkazy na bulletiny a odborné informace a publikace výzkumných 
ústavů z odvětví a odborných pracovišť. 
 
Bod č.11. plnění Plánu činnosti 
Informace jsou zveřejňovány v sekci "Výzkum" na stránkách. Informace jsou přenášeny též v 
rámci konaných vzdělávacích akcí, polních dnů apod., na kterých se pracoviště APIC podílí 
personálně.  
 
 
Bod č. 12. Plánu činnosti 
Přebírat informace poskytnuté MZe ČR a dle potřeb poskytovat zpětnou vazbu. Přebírat 
informace ÚZEI, třídit, doplňovat, komentovat a zveřejňovat prostřednictvím webových 
stránek. Spolupracovat s akreditovanými poradci MZe, působících v Libereckém kraji při 
individuálních konzultacích. 
 
Bod č.12. plnění Plánu činnosti 
Informace eAgri (MZe) jsou denně filtrovány a přenášeny prostřednictvím stránek APIC.  
Průběžně jsou poskytovány informace z oblasti zemědělství a životního prostředí 
Libereckého kraje prostřednictvím APIC a prostřednictvím regionálních tiskovin. Spolupráce 
s Libereckým krajem, který je zároveň členem sdružení APIC, je tradičně v agrární oblasti na 
dobré úrovni. Pracovnice APIC je od října 2012 členkou Výboru zemědělství a životního 
prostředí Zastupitelstva Libereckého kraje, předseda sdružení je členem pracovní skupiny 
připravující Program Libereckého kraje na léta 2014-2020.  
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Bod č. 13. Plánu činnosti 
Nadále spolupracovat s  odborem zemědělství a životního  prostředí a odborem regionálního 
rozvoje a evropských projektů Libereckého kraje se zaměřením na problematiku rozvoje 
venkova a zemědělství, a podpory regionální produkce a zemědělského školství. Aktivně 
spolupracovat na propagaci a podávání informací v oblasti regionálních potravinářských a 
zemědělských produktů. 
 
Bod č.13. plnění Plánu činnosti 
Personální propojení APIC, sdružení APIC a  Regionální agrární rady Libereckého kraje 
zajišťuje přirozenou spolupráci s odbory vyjmenovanými v plánu činnosti. Tito pracovníci 
(členové) se podílejí na tvorbě koncepčních materiálů Libereckého kraje v rámci uzavřené a 
realizované spolupráce. Pracoviště se podílí na organizaci krajské soutěže „Regionální 
potravina Libereckého kraje“, vyhlášené MZe a soutěži vyhlášené Libereckým krajem  
„Výrobek roku Libereckého kraje“. Ve spolupráci s OD Forum Liberec se pracoviště podílelo 
a podílí na organizaci  farmářských trhů a jejich udržitelnosti. Úloha APIC při tom je 
zaměřena na informovanosti, propagaci a přenosu informací posilující prestiž regionální 
produkce potravin u veřejnosti.   
 
Bod č. 14. Plánu činnosti 
Dle potřeb  se zúčastňovat  a organizačně se spolupodílet na akcích a výstavách 
zaměřených na propagaci rozvoje venkova, zemědělství, potravinářství a informatiky v oboru 
zejména přenosem informací, výsledcích a doporučení z konaných akcí. 

 
Bod č.14. plnění Plánu činnosti 
Na stránkách www.apic.cz  jsou zveřejňovány aktuální informace týkající se průběhu obou 
soutěží. Vítězové  soutěže „Regionální potravina Libereckého kraje“ jsou trvale zveřejňováni 
na stránkách APIC, včetně filmových spotů v sekci TV APIC. a Youtube kanále. 
Výsledky soutěže „Výrobek roku Libereckého kraje“ proběhne jsou taktéž zveřejněny na 
stránkách APIC.  
Pracoviště APIC zajišťuje zejména informovanost veřejnosti o producentech a o konání 
jednotlivých akcí v Libereckém kraji zaměřené na podporu regionálních potravin. Praxe se 
opírá o dlouholeté zkušenosti.  
 
Bod č. 15. Plánu činnosti 
Zajišťovat prostřednictvím stránek propagaci soutěže „Regionání potravina“ Libereckého 
kraje a soutěž Výrobek Libereckého kraje z oboru zemědělství a potravinářství. 
 
Bod č.15. plnění Plánu činnosti 
Průběžně plněno. Viz. bod č.14. plnění plánu činnosti.  
O obou soutěžích na podporu a propagaci regionálních výrobků a oceněných výrobků jsou 
na stránkách APIC přinášeny podrobné informace. 
 
 
Bod č. 16. Plánu činnosti 
Podílet se na propagaci agrárního středního a odborného vzdělávání především 
rozšiřováním informací o studijních oborech a propagaci českého zemědělství jako 
moderního oboru. 
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Bod č.16. plnění Plánu činnosti 
APIC s cílem podpořit zájem školní mládeže o zemědělské a potravinářské obory v prvním 
pololetí 2014 s využitím stránek informoval formou pozvánek veřejnost o akcích zaměřených 
na mládež a v zemědělském oboru studující mládež. S využitím sociálních sítí informuje 
veřejnost o průběhu těchto akcí. Jedná se například o Zemědělskou olympiádu, Krajský den 
včely a mladých včelařů, Den dětí Svazu chovatelů ovcí a koz, Slavnosti lužickohorských luk, 
Mezinárodní výstava jiřinek a vazačská soutěž studentů zahradnických škol, soutěž Hejnický 
dřevorubec. Většina těchto akcí jsou již tradiční s vysokou účastí.  
APIC dále využívá k propagaci publikaci a CD, zpracované v předchozím období na téma 
zemědělské školství, kde jsou budoucí studenti populární formou seznamováni s možnostmi 
studia zemědělských oborů. 
V prvním pololetí se jednalo také o účast zástupce APIC na výjezdním zasedání komise 
Asociace krajů  pro zemědělství, kde mj. byla projednána možnost spolupráce mezi kraji v 
náboru žáků k zemědělským studijním oborům.  
 
 
Bod č. 17. Plánu činnosti 
Průběžně aktualizovat katalog agrárních subjektů Libereckého kraje spravovaného na 
www.stránkách v jeho elektronické verzi. Dle zájmu v současnosti inzerovaných subjektů 
nebo nově přihlášených  doplňovat a měnit obsah o texty a fotogalerii.  
 
 
Bod č.17. plnění Plánu činnosti 
Subjekty jsou umístěny v sekci "Katalog subjektů" s možností trvalé aktualizace, doplňování 
údajů, informací a nabídek služeb a výrobků. Umožňuje firmám doplněné o fotogalerii, 
videoklipy a další zájmové informace.  
  
Bod č. 18. Plánu činnosti 
APIC LK ve spolupráci s IT firmou, která spravuje portál APIC vytvořil v roce 2013 aplikaci 
pro vydávání  zpravodaje (newsletteru) za dané období . Zpravodaj  je rozesílán od ledna 
2014 na e-mailové adresy zájemců, nevládním agrárním organizacím, zájmovým svazům a 
sdružením působící na území Libereckého kraje.  
 
 
Bod č.18. plnění Plánu činnosti 
Zpravodaj je zasílán automaticky  registrovaným v  "Katalogu subjektů" 2x do měsíce. 
Ostatním je zasílán dle potřeby 1 -2x měsíčně dle aktuálnosti a naléhavosti informací. 
 
 

2.2. Zpětná vazba  
 
Pracoviště APIC úzce spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi z Libereckého 
kraje. Zjišťuje osobně  potřeby cílových skupin a získává zpětnou vazbu o využívání 
poskytovaných služeb. Pracovnice APIC je pravidelným účastníkem porad Regionální 
agrární rady Libereckého kraje, sdružující nevládní agrární organizace, svazy a sdružení 
působící na území kraje.  
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2.2.1. Statistika návšt ěvnosti portálu APIC 
 

 Přehled o návšt ěvnosti stránek APIC   2014 
 

sekce 

1.1.2014 -25.11.2014 
počet 
článků z toho vlastní zhlédnuto 

Služby 59 22 5972 
Poradenství 72 11 8295 
Legislativa 60 12 6627 
Správa 163 15 11409 
Zprávy 67 26 7635 
Zajímavosti 7 3 1179 
Regionální potravina LK 28 25 3462 
SZP 15 7 2161 
Kalendář akcí 7 6 577 

Celkem 478 127 47317 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přehled o objemu stažených dat   2014 
 
 
 

Objem stažených dat ze stránek 
APIC v jednotlivých m ěsících 2014 

měsíc GB 
leden 11,3 
únor 7,76 
březen 5,26 
duben 9,41 
květen 6,3 
červen 5,5 
červenec 3 
srpen 4 
září 5 
říjen 4,5 
listopad do 25.11. 5 

celkem 67,03 
 
 
 
 

Videozprávy 

  
1.1..- 25.11.2014 

počet zhlédnutí 

TV APIC na apic.cz 64 3745 

TV APIC -Youtubekanál 64 23610 

celkem 64 27355 



9 
 

2.2.2.  Společné jednání a vzd ělávací akce 
 

V roce 2014 v období ledna do listopadu. se uskutečnily pracovní jednání za účasti zástupce 
APIC. 
Jednání OAK Jablonec n.N., Liberec celkem 6x 
Jednání výboru zemědělství a životního prostředí LK  10x 
Konference SCHOK   
Valná hromada OAK Jablonec n.N., Liberec  
Pracovní jednání Regionální potravina Liberecký kraj 7x 
Komise Asociace krajů  1x 
Výbor pro zemědělství a životní prostředí Libereckého kraje (mimo voleného zástupce)  1x 
 
 

 
2.2.3. Seminá ře a prezentace 

 
Spolupráce na   seminářích pořádaných  CSV v Lib.kraji  1 x 
Účast na seminářích pořádaných Lib.krajem  2x 
Účast pracovníka APIC na tiskových konferencích k RP  1x 
Prezentace činnosti APIC na setkání Asociace krajů ČR 
Spolupráce na akcích prezentujících soutěž Regionální potravina s přímou propagací 
oceněných výrobků - 13x  
Při všech pracovních jednáních je pravidelně prezentována činnost APIC LK jsou ze strany 
cílových skupin vznášeny náměty nebo požadavky. Postupně je na tyto reagováno.  

 
 

3.      Spolupráce s Libereckým krajem  
 
Personální spojení APIC a RAR  s uzavřeným partnerstvím s Libereckým krajem dává 
jednoznačné hodnocení dobré úrovně spolupráce. Oblast trvalého vzdělávání, informatiky a 
poradenství patří mezi významné aktivity resortu zemědělství a životního prostředí,  včetně 
jeho financování a mediální podpory. Další činností je spolupráce při prosazování prestiže a 
propagace regionálních podnikatelů v zemědělství a potravinářských výrobců  u 
nezemědělské veřejnosti v kraji. Vzdělávací akce vyhlašované   Libereckým krajem, 
pořádané ve spolupráci s RAR LK a APIC , jsou  kladně hodnoceny a mají tradičně vysokou 
návštěvnost. Trvale dobrá spolupráce je proto i trvale stejně hodnocena.   

 
Zástupce APIC se zúčastňuje setkání představitelů agrárního odvětví Libereckého kraje při 
vzdělávacích a jiných  akcích 

- 16. ples zemědělců a potravinářů LK - bannerová prezentace APIC 
- Zemědělská olympiáda  
- Chovatelský den Roprachtice 
- 10. krajský den včely  
- Den koní v Českém ráji 
- Den dětí SCHOK  
- Krajský den koně Lomnice n Pop.  
- Hopsinky 
- Slavnosti lužickohorských luk  
- Polní den Chrastava  
- Chovatelský den Syřenov 
- 24 kapřích hodin 
- Jindřichovické bačování 
- Krajská výstava národních plemen drůbeže a králíků 
- 12.krajské dožínky 
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- Mezinárodní výstava jiřinek a vazačská soutěž studentů zahradnických škol 
- Podještědská výstava králíků holubů, drůbeže a ptactva 
- 8.svatováclavský nákupní trh a výstava ovcí a koz 
- Den regionálních potravin Libereckého kraje 
- Hejnický dřevorubec 
- Regionáílní výstava ovoce a zeleniny 
- Svátek jablka 
- Svatohubertské slavnosti 
- Setkání chovatelů 

 
 

4.      Souhrnné hodnocení  
 

Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC je mj.nositelem   
statutu Krajského informačního centra pro rozvoj zemědělství a venkova Libereckého kraje.  
Jeho členy je Regionální agrární rada Libereckého kraje a Liberecký kraj. V rámci své 
činnosti zabezpečuje přenos informací v reálném čase, zajišťuje a pomáhá organizovat akce 
pro veřejnost agrárního sektoru a venkova, zejména informovaností o těchto aktivitách s 
cílem co nejvíce odvětví popularizovat.  

Hlavní činností je přenos informací k odborné veřejnosti, cílovým skupinám s trvalou 
potřebou aktualizace těchto skupin a napomáhat k jejich informovanosti, trvalému 
vzdělávání, znalosti o změnách v legislativě a další potřeby.     

 
Z doposud uvedeného vyplývá, že APIC plní své poslání a úkoly, které jsou ze strany 

Libereckého kraje požadovány. 
 
 
 

 
 


